UHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLLUThbI ALF0432st

1. YcTtaHOBUTb KpenéxHble KpoHLUTeMHaMK 1 Ha
MNOAPAMHUK, MPUKPENUTL K HUM KPOHLUTEHHbI 2 NMpU
nomotuy boaTos M8x60 1 raek M8.

2. YCTaHOBWTb 3aLUUTY 3aKpenus 3aAHIOHO YacTb
ckobamu 3 u rankamu M10, a nepeaHO0 3aKpenuTb 4@
6oaTamu M8x20 K paHee ycTaHOBAEHHbIM 1 Q;\db &
KPOHLUTEHHAM 2. :
3. Bce ToUYKK KpenAeHWA 3aTAHYTD.

Citroen C5 oA Bbinycka: 2010-2017 06Beém ABC: 1.6
3alluuTa Kaptepa U KI1I1

KOMMAEKTYoLUue Koa-BO
Bboat M8x20 2 wWwr.
boAT M8x60 2 Wwr.
lfanka M8 2 wWr.
lanka M10 4 wr.
Llanba 8 npyxMHHasn 4 W,
Llawba 8 6 Wr.
lanba 10 4 wr.

KpenéxXHbie KPOHLUTEWHbI 1 2 wr.

2 Wt

) Bec sawutbl: 9,9 Kr

Bec komnnekTauun: 0.9 Kr
Pa3smep 3awwuTbl: 980x756x50
[MponsBecT cMasky KpenéxHbix 6onToB MacnomMm unu apyron | MomeHT 3aTtskku: M10 - 32 Hwm

KOHCEepPBaUNOHHOW XXMUOKOCTbIO MoMeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm A
JononuutensHan nHdopMauma Ha oguumMansHom caite: www.alfeco.ru

KpenéxHble KPOHLITEeWHbI 2

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK M ANIOMWHKA

KOHGTPYKTOPCKMIA OTAEA B NPaBe M3MEHATh BHELIHMIA BMA, HA00P KOMNASKTYIOLLMX, cnocob yeTaHoBKM Ge3 yBenomaeHna notpebutens.



